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Warszawa, 6 października 2021 r.

DAZ.262.49.2021

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (nr 42/21/PN) Przedmiotem 

zamówienia jest zakup usług koordynacji i przeprowadzenia w roku 2022 i 2023 kontroli 

projektów współfinansowanych w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój 2014-

2020 (POIR) nadzorowanych przez Narodowe Centrum Badań i Rozwoju.

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 2019 ze zm.) dalej jako „ustawa Pzp”, uprzejmie informuję, iż 

w dniu 28 września 2021 r. do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. 

Poniżej przedstawiam ich treść wraz z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

Pytanie:1
Odnośnie rozdz. VI. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU - pkt 2 

Treść SWZ: 
„2. W zakresie warunku określonego w pkt. 1.1., dla obu części zamówienia, Wykonawcy winni 

wykazać się: 

2.1.w ciągu ostatnich 5 (pięciu) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 

prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wiedzą i doświadczeniem w realizacji 

zamówienia lub wykazać wiedzę i doświadczenie innego podmiotu, w postaci należytego 

wykonania, w przypadku dostaw powtarzających się lub ciągłych również wykonywania, co 

najmniej 40 kontroli lub audytów projektów współfinansowanych/finansowanych ze środków 

publicznych, ze środków Unii Europejskiej lub innych źródeł, w tym co najmniej 10 kontroli lub 

audytów projektów z obszaru badania i rozwoju (B+R) (…)” 

Pytanie:
Czy Wykonawca składający ofertę na obie części zamówienia musi wykazać rzeczone 40 

kontroli/audytów raz czy dwa razy – dla każdej części osobno? Jeśli dwa razy, czy wykazane 
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kontrole/audyty mogą się powtarzać – czy można wykazać 40 kontroli/audytów dla pierwszej 

części i te same 40 kontroli/audytów dla drugiej części? 

Czy wykazane kontrole/audyty muszą być przeprowadzone w ramach jednej umowy i/lub 

z jednym Zamawiającym, czy Zamawiający dopuszcza, aby kontrole/audyty były realizowane 

w ramach kilku odrębnych zamówień? 

Odpowiedź na pytanie 1:
Zamawiający informuje, że Wykonawca musi złożyć wykazy do każdej części osobno. 

Przedstawione w wykazach kontrole/audyty mogą się powtarzać w obu częściach zamówienia. 

Zamawiający dopuszcza by wykazane kontrole/audyty były realizowane w odrębnych 

umowach/zamówieniach.

Pytanie 2:
Odnośnie rozdz. VI. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU – pkt 2.1, pkt 2.2 oraz pkt 2.3 

a) pkt 2.1 
Treść SWZ: 
„(…) Na potwierdzenie spełnienia ww. warunku Wykonawcy przedłożą oświadczenie, o którym 

mowa w pkt 13.5. SWZ.” 

b) pkt 2.2 
Treść SWZ: 
„(…) Na potwierdzenie spełnienia ww. warunku Wykonawcy przedłożą oświadczenie, o którym 

mowa w pkt 13.6. SWZ.” 

c) pkt 2.3 
Treść SWZ: 
„(…) Na potwierdzenie spełnienia ww. warunku Wykonawcy przedłożą oświadczenie, o którym 

mowa w pkt 13.6. SWZ.” 

Pytanie: 
O jakim oświadczeniu mowa? Prosimy o wskazanie oświadczenia lub miejsca, w którym jest 

ono opisane, gdyż w SWZ nie ma punktów 13.5 ani 13.6. 

Odnośnie rozdz. VI. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU - pkt 2.2 ppkt 2) oraz pkt 2.3 

ppkt 2) 



Narodowe Centrum Badań i Rozwoju | ul. Nowogrodzka 47a, 00-695 Warszawa  
kancelaria@ncbr.gov.pl | tel.: +48 22 39 07 170

NIP 701-007-37-77  | Regon 141032404

Odpowiedź na pytanie 2:
Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis następująco w rozdziale VI. WARUNKI UDZIAŁU 

W POSTĘPOWANIU:

1. pkt 2.1 – (….) Na potwierdzenie spełnienia ww. warunku Wykonawcy przedłożą na 

wezwanie oświadczenie o którym mowa w rozdziale XI pkt 20.1 i dokumenty, o których 

mowa w rozdziale XI pkt 20.2 SWZ. W przypadku, gdy Wykonawcy będą polegać 

na zdolnościach technicznych lub zawodowych innego podmiotu, wraz z ofertą oprócz 

oświadczenia, wymienionego w rozdziale XI pkt 20.1 dodatkowo winni oni przedłożyć 

także dokumenty określone w pkt 9. SWZ. (…).

2. pkt 2.2 – (….) Na potwierdzenie spełnienia ww. warunku Wykonawcy przedłożą na 

wezwanie oświadczenie o którym mowa w rozdziale XI pkt 20.1 i dokumenty, o których 

mowa w rozdziale XI pkt 20.3 SWZ. W przypadku, gdy Wykonawcy będą polegać 

na zdolnościach technicznych lub zawodowych innego podmiotu, wraz z ofertą oprócz 

oświadczenia, wymienionego w rozdziale XI pkt 20.1 dodatkowo winni oni przedłożyć 

także dokumenty określone w pkt 9. SWZ. (…).

3. pkt 2.3 – (….) Na potwierdzenie spełnienia ww. warunku Wykonawcy przedłożą na 

wezwanie oświadczenie o którym mowa w rozdziale XI pkt 20.1 i dokumenty, o których 

mowa w rozdziale XI pkt 20.3 SWZ. W przypadku, gdy Wykonawcy będą polegać 

na zdolnościach technicznych lub zawodowych innego podmiotu, wraz z ofertą oprócz 

oświadczenia, wymienionego w rozdziale XI pkt 20.1 dodatkowo winni oni przedłożyć 

także dokumenty określone w pkt 9. SWZ. (…).

Pytanie 3:
Treść SWZ: 
„2.2. w odniesieniu do części I zamówienia - że dysponuje lub będzie dysponować co najmniej 

jedenastoma osobami, w tym: 

(…) 

2) co najmniej 1 osobą wyznaczoną do koordynacji wykonania przedmiotu zamówienia.” „2.3. 

w odniesieniu do części II zamówienia - że dysponuje lub będzie dysponować co najmniej 

pięcioma osobami, w tym: 

(…) 
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2) co najmniej 1 osobą wyznaczoną do koordynacji wykonania przedmiotu zamówienia.” 

Pytanie: 
Czy Zamawiający – w przypadku składania przez Wykonawcę oferty na obydwie części 

zamówienia – uzna za spełnienie tak postawionych warunków udziału w postępowaniu, jeśli 

Wykonawca wskaże jedną osobę (tę samą) do koordynacji dwóch części zamówienia, czy też 

dla każdej części zamówienia należy wskazać odrębną osobę do koordynacji przedmiotu 

zamówienia? 

Odpowiedź na pytanie 3:
Zamawiający informuje, że dopuszcza by w wykazach do każdej z części powtarzała się osoba 

do koordynacji przedmiotu zamówienia.

Pytanie 4:
Odnośnie rozdz. XVI. OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT, WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH 

KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT - pkt 8, pkt 11 oraz pkt 12 

Treść SWZ: 
„8. Zamawiający dokona oceny ofert, które nie będą podlegały odrzuceniu. Przy ocenie ofert 

zostaną uwzględnione następujące kryteria: 

8.1.Cena oferty brutto – waga kryterium 60%; 

8.2. Liczba zespołów kontrolujących, którymi Wykonawca będzie dysponował jednocześnie – 

waga kryterium 40%. (…) 

11.Punkty za kryterium: Liczba zespołów kontrolujących, którymi Wykonawca będzie 

dysponował jednocześnie „LZ”– (waga 40% = 40 pkt.). Punkty w kryterium „Liczba zespołów 

kontrolujących, którymi Wykonawca będzie dysponował jednocześnie” zostaną przyznane, 

przez komisję przetargową w skali od 0 do 40 punktów na podstawie oceny informacji 

zawartych przez Wykonawcę w Formularzu Oferty w Tabeli nr 1 Liczba zespołów 

kontrolujących . 

W ramach kryterium „Liczba zespołów kontrolujących, którymi Wykonawca będzie dysponował 

jednocześnie” Zamawiający przyzna punkty w skali od 0 do 40 w następujący sposób: 

11.1. w odniesieniu do części I zamówienia: 

- oferta, w której Wykonawca zadeklarował dysponowanie 9 (dziewięcioma) lub więcej 

zespołami kontrolującymi – otrzyma 40 pkt, 
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- oferta, w której Wykonawca zadeklarował dysponowanie 8 (ośmioma) zespołami 

kontrolującymi – otrzyma 30 pkt, 

- oferta, w której Wykonawca zadeklarował dysponowanie 7 (siedmioma) zespołami 

kontrolującymi – otrzyma 20 pkt, 

- oferta, w której Wykonawca zadeklarował dysponowanie 6 (sześcioma) zespołami 

kontrolującymi – otrzyma 10 pkt, 

- oferta, w której Wykonawca zadeklarował dysponowanie 5 (pięcioma) lub mniejszą ilością 

zespołów kontrolujących - otrzyma 0 pkt. 

Wykonawca za kryterium „liczba zespołów kontrolujących” może uzyskać maksymalnie 40 pkt. 

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował co najmniej 5 (pięcioma) zespołami 

kontrolującymi. Oferta, w której Wykonawca nie zadeklarował wykonania zamówienia co 

najmniej 5 zespołami kontrolującymi, podlega odrzuceniu (art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy PZP). 

11.2 w odniesieniu do części II zamówienia: 

- oferta, w której Wykonawca zadeklarował dysponowanie 6 (sześcioma) lub więcej zespołami 

kontrolującymi – otrzyma 40 pkt, 

- oferta, w której Wykonawca zadeklarował dysponowanie 5 (pięcioma) zespołami 

kontrolującymi – otrzyma 30 pkt, 

- oferta, w której Wykonawca zadeklarował dysponowanie 4 (czterema) zespołami 

kontrolującymi – otrzyma 20 pkt, 

- oferta, w której Wykonawca zadeklarował dysponowanie 3 (trzema) zespołami kontrolującymi 

- otrzyma 10 pkt, 

- oferta, w której Wykonawca zadeklarował dysponowanie 2 (dwoma) lub mniejszą ilością 

zespołów kontrolujących - otrzyma 0 pkt. 

Wykonawca za kryterium „liczba zespołów kontrolujących” może uzyskać maksymalnie 40 pkt. 

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował co najmniej 2 (dwoma) zespołami 

kontrolującymi. Oferta, w której Wykonawca nie zadeklarował wykonania zamówienia co 

najmniej 2 zespołami kontrolującymi, podlega odrzuceniu (art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy PZP). 

12 Po indywidualnej ocenie ofert w każdej z części zamówienia, o której mowa powyżej, 

poszczególne oferty otrzymują liczbę punktów wyliczoną według poniższej formuły: 

OO = C + LZ 

Gdzie: 

OO - oznacza liczbę punktów przyznanych ocenianej ofercie; 
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C - oznacza liczbę punktów przyznanych ocenianej ofercie w kryterium „cena”; 

LZ – oznacza liczbę punktów przyznanych ocenianej ofercie w kryterium „liczba zespołów 

kontrolujących, którymi Wykonawca będzie dysponował jednocześnie”.

Pytanie: 
W związku z tym, że kryterium „liczba zespołów kontrolujących, którymi Wykonawca będzie 

dysponował jednocześnie” będzie oceniane osobno dla każdej części, czy zespoły te mogą 

się powtarzać, np. kilka zespołów wykazanych dla pierwszej części będą stanowiły zespoły 

wykazane dla drugiej części – w przypadku składania oferty na obydwie części zamówienia?

Odpowiedź na pytanie 4:
Zamawiający informuje, że dopuszcza by w wykazach do każdej z części powtarzały się osoby 

w zespołach.

Z uwagi na fakt, iż w wyniku powyższych wyjaśnień nie jest konieczny dodatkowy czas na 

wprowadzenie zmian w ofertach, termin określony Ogłoszeniu z dnia 14 września 2021 roku 

nie ulega zmianie, tj. termin składania ofert: do dnia 15 października 2021 r. do godz. 
10:00, termin otwarcia ofert 15 października 2021 r. o godz. 13:00.

Maciej Grzegorzewski
Dyrektor Działu Kontroli Projektów
/podpisano elektronicznie/
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